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Μουσικοχορευτική εκδήλωση του Τμήματος 
Παραδοσιακών Χορών της Μητροπόλεως 
Γόρτυνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με μεγάλη επιτυχία και σε κλίμα χαράς και συγκίνησης 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025, στον αύλειο 
χώρο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Μεγαλοπόλεως, η καλοκαιρινή μουσικοχορευτική εκδήλωση 
του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως, με την ευκαιρία της λήξης των 
μαθημάτων της φετινής χρονιάς.
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Πλήθος κόσμου, γονείς, συγγενείς και φίλοι της παραδόσεως, κατέκλυσαν τον 
χώρο της εκδήλωσης για να χειροκροτήσουν τα παιδιά και τους νέους που 
συμμετείχαν με ενθουσιασμό, ζωντάνια και σεμνότητα. Οι χορευτικές ομάδες 
παρουσίασαν χορούς και δρώμενα από διάφορες περιοχές της Ελλάδος (Αρκαδία, 
Θράκη, Μικρά Ασία), αναδεικνύοντας τον πλούτο και την ομορφιά της ελληνικής 
πολιτιστικής κληρονομιάς, και εντυπωσίασαν με τις επιδόσεις τους, μεταφέροντας 
στο κοινό αυθεντικά συναισθήματα αγάπης για την παράδοση, τη φύση και την 
ελληνική ψυχή.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, 



κλείνοντας την εκδήλωση, απηύθυνε εγκάρδιο χαιρετισμό, τονίζοντας ότι ήταν 
μια ξεχωριστή και όμορφη βραδιά γεμάτη χρώμα, ρυθμό και μνήμη, μια βραδιά 
αφιερωμένη στην παράδοση και την ελπίδα και ότι «η Εκκλησία μας, μέσα στους 
αιώνες, δεν έπαψε να στέκεται φάρος και θεματοφύλακας του πολιτισμού. Και η 
ελληνική παράδοση, ιδιαιτέρως όταν εκφράζεται με ήθος και σεβασμό, δεν είναι 
απλώς παρελθόν, αλλά ζωντανό παρόν και ελπιδοφόρο μέλλον. Στην όμορφη αυτή 
εορτή, τα παιδιά μας, οι νέοι μας και οι μεγαλύτεροι, δεν παρουσίασαν απλώς έναν 
χορευτικό απολογισμό της φετινής χρονιάς, αλλά μας χάρισαν μια βιωματική 
εμπειρία του πολιτισμού μας· μια αναπαράσταση του ήθους και της ψυχής του 
λαού μας· μια μαρτυρία πίστης, ρίζας και ελπίδας».



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε θερμά συγχαρητήρια προς τον χοροδιδάσκαλο και 



υπεύθυνο του Τμήματος κ. Νικόλαο Αθανασόπουλο και τους χορευτές όλων των 
τμημάτων (παιδικό, εφηβικό και ενηλίκων) για τον κόπο, την προσφορά τους, τη 
ζωντάνια τους και την αφοσίωσή τους στη διατήρηση της Παραδόσεως, και 
ευχαρίστησε από καρδιάς όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης, τους γονείς 
των παιδιών, καθώς και το κοινό για την υποστήριξη και την αγάπη του, το οποίο 
με τη παρουσία του ενίσχυσε κι αυτή τη πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως και 
έδωσε δύναμη και χαρά στους μικρούς και μεγάλους χορευτές.

Τέλος, ευχήθηκε καλό και ευλογημένο καλοκαίρι, με την ευλογία του Θεού, 
ανανεώνοντας το ραντεβού για την έναρξη της νέας χορευτικής χρονιάς το 
φθινόπωρο.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Βασίλειος Χήνης, οι Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος Μαρκολιάς, κ. Ηλίας 
Κατσούλας, κ. Νικόλαος Αντώνακας, κ.Παναγιώτης Νικητόπουλος, οι γονείς των 
παιδιών και πλήθος κόσμου.

Η εκδήλωση έκλεισε με κοινή συμμετοχή μικρών και μεγάλων σε κυκλωτικούς 
χορούς, σε ένα κλίμα γιορτής και ενότητας.
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